



TESTÜLETI HÍREK

Biharkeresztes Város Képviselő –testülete 2005. szeptember 14 –én tartotta soron következő nyilvános ülését.

Az ülés napirendi pontjai:

1. Polgármesteri jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti legfontosabb – települést érintő – eseményeiről, átruházott hatáskörben tett polgármesteri és jegyzői intézkedésekről
2. Biharkeresztes Város Önkormányzata 2005. évi költségvetéséről szóló rendeletének módosítása
3. Biharkeresztes Város Önkormányzata és intézményei 2005. évi I. félévi gazdálkodásáról szóló tájékoztatás
A képviselő – testület megállapította, hogy a gazdálkodás eredményes volt, és az előirányzatok felhasználása időarányosan történt.
4. A közművelődési intézmények munkájáról szóló beszámoló

A képviselő–testület ülésén mutatkozott be Szabó András a Bocskai István Gimnázium, Szakképző Iskola és Diákotthon újonnan megválasztott igazgatója. Tervei között szerepel a beiskolázás minőségének javítása, nyelvi előkészítő évfolyam indítása, a külső kapcsolatok javítása, a tanári kar létszámának növelése.

Molnár Imre a MoviNet Kft. Ügyvezetője arról tájékoztatott, hogy lehetőség nyílik a Gazdasági Minisztériumba pályázatot benyújtani szélessávú Internet szolgáltatás kiépítésére. Ebben a konstrukcióban a szélessávú Internet, telefon és kábel TV szolgáltatás biztosítható.

A képviselő – testület ezen az ülésén döntött a győgyszertár további bérbeadásáról, pályázatok benyújtásáról.

KÖZLEMÉNY

Tájékoztatjuk Biharkeresztes és Ártánd lakosságát, hogy a szennyvízcsatorna - építés beruházás az előzetes kezdési időponthoz viszonyítva késik. A késés oka: a közbeszerzési eljárás megtámadása miatti megisméltése. A kivitelező kiválasztása így december közepén történhet meg, s a munkálatok csak ezután kezdődhetnek.

A támogatás nem vész el, csak a munkák ideje tolódik. Kérjük megértésüket!

Fülöp Mihály polgármester

1 9 5 6 E M L É K E É S T I S Z T E L E T E

A forradalmak nem megrendelésre törnek ki, előjeleik azonban vannak. Csillagképeiket fölfedezik az olyan látók is, mint Petőfi volt. Ami korábban költői látomás és történelmi igazság volt, az méltán idézi a nagy magyar ősz csodáját is. Mert mindkét forradalom világpélda volt, világtanulság lett!

Ezt érezzük mindannyian, magyarok, nem magyarok, gyerekek, aggastyánok, idősek és fiatalok, élők és később megszületendők. 1956. októberét mindannyian átéltük, az is átélte, aki még nem élt. A szabadság csodája úgy ivódott, evődött belénk és közösségi tudatunkban, hogy azt soha senki nem tudta és nem fogja tudni kitörölni. Valakik 1956. október 23-át a legszebb nappá, a napunkká tették az idők végezetéig. Valakik ekkor és azt követően adták vissza a nemzet becsületét, szereztek vissza tekintélyét az egész világ előtt. 1956-nak nem csak üzenete van, hanem szelleme, ott van, ott kell, hogy legyen minden olyan megnyilvánulásunkban, állásfoglalásunkban, mely a nemzetet érinti. És nem feledhetünk, mert annyi áldozat nem eshetett hiába. Megérint a múlt, tanulunk a történelemből, az emberi bátorság, tisztesség példáiból. Legyünk józanok, belátóak, megbocsátóak és nem felejtőek! Meg kell találnunk a kapcsolatot egymással, össze kell fognunk a Föld nagy és ősi kultúráival, vallásaival, népeivel, hogy mindnyájan azok maradhassunk, amik vagyunk: egyszeri, soha meg nem ismételtető értékek hordozói. '56 emléke és tisztelete erre buzdítson mindnyájunkat!